

無心插柳重燃歌癮

張可頤為親生女再開金口



香港文匯報

訊（記者 李思穎）張可頤（Maggie）是上世紀90年代的當家花旦，為觀眾帶來不少經典電視劇作品，卻鮮有人記起她在1991年曾以花生女郎組合出過唱片，這位「一碟」歌手因組合解散而結束了為期一年的歌唱夢！人生走了一半，Maggie再「出山」走入錄音室，與年僅18歲的新人陳涵林合唱，推動她有這股力量，乃本着一份「傳承」態度。

踏入鼠年，一身紅衣打扮的Maggie先恭祝大家新春大吉、身體健康、心想事成、萬事如意。目前全國上下齊心抗擊武漢新型冠狀病毒肺炎，尤以武漢同胞面臨嚴峻考驗，Maggie不忘送上祝福，為武漢同胞及所有前線醫護人員打氣加油，祝願大家平安幸福，健康勝千金，大家務必萬分小心保護身體，由自己做起，一起加油！

Maggie去年初榮升老闆，跟商界女強人Laura開辦製作公司「涵耀星際」，正式簽下新人陳涵林（Kar-

en），為「親生女」Karen再出山開金口合唱，灌錄Karen處女歌曲《風給約定》合唱版，Maggie再踏進錄音室可說是「無心插柳」，最初她並沒有專誠為唱歌而錄歌，純粹發覺Karen這位小妹妹唱歌大有潛質，又喜歡演戲，驚嘆年紀輕輕可以唱得那麼動聽，其後一齊入錄音室jam歌時，Maggie仍未有衝動再唱歌，全沒刻意鋪排，鬧着玩便嘗試一起合唱，Maggie笑說：「所以她好認真，我就一般認真的配合，沒料到夾次下撞出這團火，重燃『歌癮』。」

彷彿大家已經淡忘她曾背上過歌手身份，甚至乎觀眾都記不起是什麼時候，Maggie倒覺得有趣，更有新鮮感，昔年她放棄做歌手生涯後，便沒有再想，直至現時想做幕後工作，又遇到身邊有潛質的Karen，她受到身邊朋友、同事附和下，便促成這次唱歌夢！「不同年齡階段可以做不同的事，未試過又唔知得唔得，但唔試就永遠唔知自己得唔得。」問棄歌從演多時的她，哪一個難度較高？她說：「視乎你要唱哪類型的歌，以前會好想迎合當下年代的歌，現在我會揀自己喜歡的歌，在沒有包袱無壓力去做，希望做得好。」

本着「傳承」意念

Maggie笑言有Karen在身邊，縱使再返錄音室也沒有膽怯，而且她本着「傳承」意念：「我都有上一代前輩，自己無兒女，她才18歲，好想了解新一代，聽完她唱歌會有衝動想試下，無論娛樂圈定樂壇，《風給約定》好重要，由你去影響下一代。」

Maggie

娓娓道來《風給約定》

故事：「是回憶年輕時談戀愛，當時海誓山盟，但若干年後已成過去，不是什麼大件事，再回想起僅是好小事，可能已經不起眼，所以每個階段發生的事，不用太過眷戀，（也是你現有心情？）會回憶，但不會懊惱，不只是我們，後生一輩都是這種心態，不過我哋年代唱歌同現在小朋友唔同，她唱到像Rihanna，而我就用回自己經歷去唱，感覺不一樣，我可能帶有經歷，而她是稚嫩，充滿開朗年輕感覺，（會夾到嗎？）最初都有疑惑，後來覺得這想法好out，由兩個不同階層女人去唱出心聲，最後就看歌迷會代入哪個感覺中。」

再開金口，有否挑起歌癮正式重返樂壇，她笑說：「癮有好多，人生每個階段都在不停學習，我仍然存有好奇心，心理上幾後生，好多事情都想邊學邊試。」

心態變不排除閃婚

而首次投資學做生意，Maggie笑言：「我只佔好少股份咗，主力負責製作方面，我們樂意跟不同地區的製作團隊合作，例如內地、大馬、新加坡、韓國等，可以一起創作網上電影、網劇、電視劇、音樂等，藉此工作，自己有機會多多學習及跟Laura學做生意，無需規定幕前便是演員，歌手只是唱歌，我到這把年紀不想被條繩綑住，就像Lady Gaga，她唱歌好叻，做戲都好了得，梅艷芳亦如是。」

事業成功的她，感情上卻交白卷，她不認同事業會阻礙發展感情：「要來便啞嚟聲，好難講的，我又不介意閃婚，外國都好流行，初初還看不通，現在覺得未嘗不可，點解要拍拖十年八載先結婚，咁叫了解清楚？但已因了解而分開，為何不在拍拖三四個月最甜蜜那刻結婚，以前我們這一代在媽媽灌輸下會抱住傳統思想，現在睇法有改變，只要唔key、相處開心，可以一起生活就結婚，點解去到淡如清水先結婚？好多人錯過了熱戀期，所以自己不排除會閃婚。」

一旁的Karen乖乖靜聽Maggie受訪，柔聲細語帶點害羞大讚這位老闆娘友善，單身的她自言不會閃婚。



■ 張可頤（右）正式簽下新人陳涵林（左），並為對方再出山開金口唱歌。



■ 張可頤去年跟商界女強人Laura（右）開辦製作公司。



■ 陳涵林大讚老闆娘友善。

遊日跌斷肋骨留醫半個月

獲夫兩地奔波照顧 滕麗名心甜



■ 滕麗名早前到日本旅行時發生意外。



■ 滕麗名在當地醫院留醫半個月。



■ 滕麗名上載坐輪椅的照片。



■ 「熊家」的支持也令滕麗名暖在心。

Missed You」。

其實阿滕在日本受傷這段期間，不停更新社交平台，像是沒事發生，她在1月21日上載一張有雪地背景的相片，估計是到日本慶生，當時感性寫下：「這個生日，沒有豐富浪漫的晚餐，沒有熱鬧的派對，只有的愛與呵護，看似理所當然，實是世間難求，上天這次提示我所擁有的是伴侶家人上司摯友同事滿瀉的愛。」

至於陽光男孩余德丞，講到新年願望，他表示：「今年每個人嘅新年願望應該都係身體健康，百毒不侵，大家都買到口罩、消毒藥水、酒精搓手液；一切順順利利，希望拍多啲好節目同劇集界大家。」

人氣急升的丁子朗就說今年的願望是：「上年《解決師》反應好好，希望今年都可以喺綜藝節目以外發展多啲，拍多啲劇。同埋我生肖屬牛，同鼠年係friend，希望今年一切順利啦！」

香港文匯報訊（記者 李思穎）

何雁詩、余德丞、丁子朗出席新春活動。

準人妻何雁詩在新年期間便同未婚夫鄭俊泓（Fred）及家人外出旅行，

她說：「新年同Fred去了布吉，參加了detox camp，感

覺好有紀律，每朝6點起身做運動、聽健康講座，希望新一年大家都健健康康！」

對於今年最後一年逗利是，她謂：「因為唔喺香港，今年唔係逗得好

多！今年會努力工作，希望下年派利是可以得體喺！」

至於陽光男孩余德丞，講到新年願望，他

表示：「今年每個人嘅新年願望應該都係身體健

康，百毒不侵，大家都買到口罩、消毒藥水、酒精

搓手液；一切順順利利，希望拍多啲好節目同劇集界大

家。」

何雁詩

何雁詩</div